


CucreMa HaJIOroOO/JIOKEeHU ST

Cucrema Buapl Hanoros Cymma
Ha/IOTOO0JIOKEHUS

HaJIOT Ha MPUOBLIH
OpTraHU3alln;

HJIC mo craBke 0%,
10%, 18%:;

HAJIOT HA UMYIIIECTBO
OpTaHMU3alliM MO CTABKE
10 2,2%.




CucreMa HaJIOroOO/JIOKEeHU ST

Cucrema Buapl Hanoros Cymma
Ha/IOTOO0JIOKEHUS

*Ha npuOsLib; 2030450
* Ha umyiiecTso;
* HIC no onepauusim Ha

BPEMCHCHHOM PCKHUMEC




ErxxemecstuHbIe OXOIBI Q30500 B MeCSII]

ApeHJa nomMeleHUS 280000

3apaboTHas m1aTa pabOTHHUKAM 310000

KomMMmyHanbHbIe yCIyTU 35000
HMcxopHble MaTepyaibl 4500
Moromme cpeacTsa 5000

3aKylKa UMIIOPTHBIX MaTepHaJiOB 20000
AJ1S1 MAIIWH

be3onacHocTh U CHUI'Ha/IN3allus 3000

UTOTO 657500




Pacuer cymmbI HaJ10r0B 32 rog mo YCH
(15%)

Ejrcemecaunviit 00x00 agmomooduivno2o cepeuca:
930500 pyO.

Esxcemecaunvie pacxoowt: 657 500.pyo0.

Dopmyna ona pacuema — ( 10X0aAbl — Pacxoabl) X
15%

930500 x 12 = 11166000— 0oxo0st 3a 200

657500 x 12 = 7890000 pacxoos! 3a 200

(11166000— 7890000) x 15% = 491400— cymma
HAJ10208 3d 200



EnrHoBpeMeHbie 3aTpaThl

IMTokynka He00X0ZUMOTO 640000 pYo.
00OpyZOBaHUSA

[IpoBeneHus pekaMbl 12000 pYO.

Co3zmaHue CaiToB 10000 pyoO.
MeG6enb U UHCTPYMEHTHI 480000 pyo.
[Tokyrka KaccoBOroO armapara 15000 pyO.

Ilposedenue unmepnema 6000 pyoO.
Yemanoeka euoeonaonwoenusn 20000 pYoO.

Ycemanoexa oxpannon cuznanuzayuu 11000 pyoO.

Wtoro 119400 PYyoO.



